

在潍坊取景的《南来北往》荣获“年度优秀电视剧”

□本报记者 郭超

1月29日,CMG第三届中国电视剧年度盛典在总台央视综合频道CCTV-1黄金档播出,21项年度荣誉揭晓。其中,在潍坊取景拍摄的《南来北往》榜上有名,与14部精品力作获得“年度优秀电视剧”荣誉称号。

2024年春运期间播出的《南来北往》,由郑晓龙、刘璋牧执导,高满堂、李洲担任编剧。讲述离乡十年归来的老乘警马魁与年轻气盛的优秀乘警汪新师徒二人从矛盾重重、误解不断到携手作战在铁路公安一线的故事,他们始终把每位乘客的安危放在工作首位,无私守护着南来北往列车的安全。列车上一幕幕年代故事、百姓的烟火日常时时触发大众温暖的集体记忆,同时也见证了时代变迁。

该剧在央视8套黄金档首播、爱奇艺网络独家播出以来,以其独特的视角和细腻的情感描写,奉上一份亮眼的成绩单。根据猫眼专业版数据显示,央视8套最高收视率达3.164%,刷新央视8套爆款剧的播出纪录。在猫眼专业版2024上半年电视剧数据榜单中,《南来北往》累计有效播放22.39亿次,成为日冠次数最多的电视剧。同时,《南来北往》也是灯塔专业版2024上半年年代剧正片播放量冠军,有效播出达到15.95亿次。此外,该剧后续还在几十家卫视平台播出,同样引发观众广泛热议。

《南来北往》热播,作为取景地之一的坊茨小镇成为了热门打卡地,原汁原味的老街巷、老建筑以及供销社、卫生院、人民照相馆、站前小卖部等剧中景点,引来市民、游客打卡热。导演郑晓龙也肯定了坊茨小镇在影视创作和拍摄中的优势,他认为该地还原了历史场景,保留了文化记忆,有望成为中国影视剧创作的重要基地。

据了解,为提升游客游览体验,坊子区相关部门从旅游资讯、文化活动、安全监管等多方面入



《南来北往》海报(资料图)

手,通过重点路段路口张贴宣传海报、《南来北往》剧情与坊子旅游资源联动线上推介、张贴旅游资讯二维码等服务措施,方便游客了解更多坊茨小镇历史文化,不断提升景区旅游服务质量,有效提高游客的归属感和体验感,切实将小镇“流量”变为“留量”。

据悉,CMG第三届中国电视剧年度盛典用晚会的形式汇聚电视剧行业的优质创作力量,挖掘文艺工作者的台前幕后故事,融合创作分享、文艺节目、年味互动等,以振奋人心、情真意切、喜气洋洋的表达,为观众打造出了一场电视剧人和追剧人“双向奔赴”的新春“剧”会。盛典现场还揭晓了“年度大剧”“年度男女演员”“年度观众喜爱演员”“年度导演”“年度编剧”“年度海外传播大剧”“年度融合传播大剧”等21项荣誉。

潍坊姑娘于欣禾分享热播剧《蓝盔特战队》趣事



于欣禾(左)和导演探讨剧情。 受访者供图

□本报记者 王路欣

近日,在各大网络平台热播的电视剧《蓝盔特战队》刚刚完结。这部剧根据真实故事改编,将镜头对准那些在异国他乡执行维和任务的青年军人。潍坊演员于欣禾在剧中饰演的欧阳丹妮一角,受到不少观众的喜爱。2月5日,记者联系到了于欣禾,听她讲述拍摄背后有趣的故事与深刻的感悟。

回想起七年前的拍摄经历,于欣禾依然记忆犹新。这部剧于2018年在广西桂林开机,4月的桂林已经

炎热难耐,而拍摄过程中更是遇到了诸多挑战。除了天气的炎热,爆破戏的危险也让整个剧组绷紧了神经。

“欧阳丹妮这个角色,算是我演艺生涯中的一个重要里程碑。”于欣禾说,她在剧中饰演一位成熟稳重的联合国行政长官,这个角色的年龄和自己的实际年龄相差比较大,而且需要从年轻演到成熟,对她来说,是一个巨大的挑战。但凭借多年的军旅生活经验和深厚的演技功底,于欣禾成功地将这个角色塑造得饱满动人。

在拍摄过程中,于欣禾还遇到了一个特别的难题——语言障碍,她的对手戏中有很多外国演员。“虽然有些外国演员的中文非常好,但也有一些只会说英语。”于欣禾说,这就需要她具备流利的英语口语能力。面对这样的挑战,她凭借着扎实的语言基础和不懈的努力,成功克服了这一难关。

《蓝盔特战队》的播出,让于欣禾收获了无数粉丝的喜爱与认可。尤其是她在最后一集中那段深情的演讲,更是让不少人感受到了她对这个角色的深刻理解和真挚情感。

“这段演讲是我根据自己在军旅生涯中的真实体验所写,经过导演和编剧的同意后,对剧本进行了适当调整。”于欣禾说,看到一些粉丝留言称赞她的演讲精彩时,心中充满了喜悦与满足。于欣禾也希望能有更多的人喜欢她饰演的这个角色,并希望潍坊老乡能多多支持自己之后的几部戏,她也一定会努力,献上更好的作品。

诸城市启动春节民俗歌舞大联欢活动



活动现场

本报讯(记者 李洪明 通讯员 张勇 别培海)2月5日上午,诸城市“己巳如意庆新春”2025春节民俗歌舞大联欢活动在诸城市群众文化活动中心广场热闹开场,吸引了众多市民和游客前来观赏,共同感受传统民俗文化的独特魅力。

扭秧歌队伍首先登场,表演者手持彩绸,腰系彩带,步伐轻盈,伴随着欢快的秧歌调,热情起舞。气势磅礴的舞龙随后上演,舞龙者们动作矫健、配合默契,不断变换着阵型,时而“蛟龙出海”,时而“盘龙云海”,引得现场观众阵阵喝彩。踩高跷表演也不甘示弱,演员们脚踩高跷,身着色彩鲜艳的传统服饰,展示了高超的技艺,更展现了传统民俗文化的深厚底蕴。

本次活动的内容丰富多样,涵盖了舞狮、秧歌、传统武术、合唱、舞蹈等各类民俗艺术和群众性歌舞节目,将连续五天为诸城市人民呈现一场场文化盛宴。

融喜剧《意外的婚礼》诚邀您共享欢乐时光



演出剧照(资料图)

本报讯(记者 付东升)由侯振鹏自编自导,相声演员郭阳、郭亮兄弟共同参演的爆笑爱情融喜剧《意外的婚礼》将于3月1日在潍坊大剧院精彩上演。一场让你笑到飙泪,感动到心窝的喜剧盛宴,一年内上座率高达90%以上的融喜剧,诚邀潍坊观众共享欢乐时光。

融喜剧,一种别出心裁的新型表演方式,它巧妙地将相声、音乐、素描喜剧以及脱口秀等多种喜剧表现模式有机融合。在融喜剧的舞台上,观众常常能看到令人惊喜的戏剧反转,演员与观众之间充满活力的舞台互动以及沉浸式体验,为观众带来一场场精彩纷呈、别具一格的喜剧体验。

《意外的婚礼》中,主角方仁憨厚中自带呆萌,马小倩机智里透着俏皮,两人间的“化学反应”火花四溅,更有各路亲友团“神助攻”……剧中,个性鲜明的角色轮番登场,演绎一出出令人捧腹的爆笑桥段。看过的观众不禁感叹:这哪是婚礼,简直是喜剧人的大聚会。

剧院魅影

分类广告

订版电话:8888315

13953667072

家政/房产/婚介/招聘

招商/维修/礼品回收

家政月嫂托老保洁维修8600137

提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据